

# ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту постанови Кабінету Міністрів України  
«Про внесення зміни до пункту 11 постанови Кабінету Міністрів України  
від 22 липня 2020 р. № 641»

## 1. Резюме

Проект акта розроблений відповідно до статті 29 Закону України «Про захист населення від інфекційних хвороб», з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 (далі - COVID-19) на виконання вимог протокольного рішення засідання Кабінету Міністрів України від 21.10.2020 (витяг з протоколу № 95 засідання Кабінету Міністрів України) щодо внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 р. № 641» в частині доповнення підпункту 1 пункту 11 постанови словами «інші суб'єкти діяльності у сфері культури», доручивши МКІП разом із Мінфіном, Мінекономіки, Мінюстом, МОЗ та Секретаріатом Кабінету Міністрів у одноденний строк оформити зазначене рішення актом Уряду та подати його на підпис Прем'єр-міністру України.

## 2. Проблема, яка потребує розв'язання

З метою врегулювання питань щодо проведення масових заходів, в тому числі культурних, спортивних, соціальних, релігійних, рекламних та інших в адміністративних одиницях в залежності від встановленого рівня епідемічної небезпеки, існує потреба в деталізації протиепідемічних заходів та організаційних засад діяльності суб'єктів у відповідних галузях, а саме культури.

## 3. Суть проекту акта

Проектом акта пропонується внести зміни до постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 р. № 641» в частині доповнення підпункту 1 пункту 11 постанови словами «інші суб'єкти діяльності у сфері культури», що дозволить врегулювати проблемні питання пов'язані з їх діяльністю в умовах, які склалися у зв'язку із захворюванням на коронавірус в Україні.

Зважаючи на зазначене, проект акта надає уточнення щодо переліку суб'єктів в сфері діяльності культури, на яких поширюються норми щодо впровадження протиепідемічних заходів при організації діяльності на території адміністративно-територіальних одиниць, на яких встановлено “зелений” рівень епідемічної небезпеки.

## 4. Вплив на бюджет

Реалізація проекту акта не має впливу на надходження та витрати з державного та/або місцевого бюджетів.

## 5. Позиція заінтересованих сторін

Проект акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю.

Проект акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.

Проект акта не потребує проведення консультацій з громадськістю.

Реалізація проекту акта сприятиме ефективній боротьбі з COVID-19.

Прогноз впливу реалізації акта на ключові інтереси заінтересованих сторін додається.

#### **6. Прогноз впливу**

Реалізація проекту акта не матиме негативного впливу на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб'єктів господарювання, громадян і держави.

Реалізація проекту акта не матиме впливу на окремі регіони.

Реалізація проекту акта не матиме впливу на ринок праці, рівень зайнятості населення; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами.

Реалізація проекту акта матиме вплив на громадське здоров'я шляхом створення передумов для підвищення рівня ефективності боротьби COVID-19.

#### **7. Позиція заінтересованих органів**

Проект акта направлено на погодження з Міністерством фінансів України, Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України, Міністерством охорони здоров'я України.

Проект акта направлено для проведення правової експертизи до Міністерства юстиції України.

#### **8. Ризики та обмеження**

Проект акта не містить норм, що порушують права та свободи, гарантовані Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод.

У проекті акта відсутні положення, які порушують принцип забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.

Проект акта не містить положень, які створюють підстави для дискримінації.

У проекті акта відсутні положення, які містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов'язаних з корупцією.

#### **9. Підстава розроблення проекту акта**

Проект акта розроблено відповідно до статті 29 Закону України «Про захист населення від інфекційних хвороб» та вимог протокольного рішення засідання Кабінету Міністрів України від 21.10.2020 (витяг з протоколу № 95 засідання Кабінету Міністрів України) щодо внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 р. № 641» в частині доповнення підпункту 1 пункту 11 постанови словами «інші суб'єкти діяльності у сфері культури».

Міністр культури та  
інформаційної політики України



Олександр ТКАЧЕНКО

\_\_\_\_\_ 2020 р.